

Errata for  
**The Loyal Union Sampler from Elm Creek Quilts**  
**#11007**


---

**Page 115, Template E-11: Improved Four-Patch C**

The square template is incorrect. The inner dashed square should be 1 1/16" and the solid line should be 1/4" outside the dashed line.

**A PDF of the correct template is attached.**

---



E-11:  
Improved  
Four-Patch  
C